
            PROBLEM ÇÖZMEYİ   ÖĞRENİYORUM   

1 3579  sayısının  binler  basamağındaki rakamın basamak değerinin 4568  
fazlası   kaçtır ? 
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………… 
 

2 4  basamaklı   en  küçük  tek  sayının  57  eksiği  kaçtır ? 
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………… 
 

3 Dört   basamaklı  iki  sayının  toplamı  3574  olduğuna  göre  büyük   olan  
sayı  en  fazla   kaç  olabilir ?  
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………… 
 

4 5623  sayısının  yüzler  basamağındaki  rakamın  basamak  değerinin  5649 
fazlası  kaçtır ? 
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………… 
 

5 Üç   doğal   sayının   toplamı  6567 ‘ dir. Küçük  sayı  1489 , büyük  sayı  
2569 olduğuna   göre   ortanca  sayı   kaçtır ? 
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………… 
    
 



6  2545  kg  pirinci  5 kg ‘ lık   torbalara   doldurmak  isteyen  bir  kişiye  kaç  
adet  boş   torba  gerekir ? 
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………… 
 

7 Dört   basamaklı   iki  doğal  sayının  toplamı 3564 olduğuna  göre    küçük  
olan  sayının  1596  fazlası  kaçtır ? 
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………… 
 

8 789 ‘ un    358  fazlasının    7   ile   çarpımından  elde   edilen  sayının   258  
eksiği  kaçtır ? 
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………… 
 

9 4528   ‘ in   3576   fazlasının   2596  eksiği   kaçtır ? 
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………… 
 

10 Yarısı   3587  olan   sayının   3699  eksiğinin   4567  fazlası  kaçtır ? 
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………… 
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                                                                                                Hazırlayan  : Kadir   ERİŞGİN -2981 



                                                                  CEVAP  ANAHTARI                   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7568 943 2574 6249 2509 509 2596 7771 5508 8042 

 

                                                   Hazırlayan : Kadir  ERİŞGİN  - 2981                                                           

 

                                                       

 

 

 


